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Para cada enunciado, encerrar la respuesta correcta.


1. Cuando el precio del pescado fresco se incrementa un 10%, la cantidad demandada se reduce en un 5%. La elasticidad precio de la demanda de pescado fresco es:
a) Inelástica
b) Elástica
c) Unitaria	
d) Perfectamente Elástica

2. La elasticidad cruzada entre un par de bienes complementarios será:
a) Positiva
b) Negativa
c) Cero
d) Unitaria

3. El precio para el que se iguala la cantidad demandada y ofrecida en el mercado se denomina: 
a) Precio justo 
b) Precio de equilibrio 
c) Precio de mercado 
d) Precio de venta al público

4. Las fallas de mercado son:
a) Ley de la oferta y la demanda.
b) Mano invisible de Adam Smith.
c) El precio y la cantidad de equilibrio.
d) Externalidad y poder de mercado.

5. Cuál de las siguientes transacciones excluye el PIB:
a) El valor de ocio y el valor del medio ambiente limpio.
b) Los servicios en general producidos por la fuerza productiva del país.
c) Los bienes tangibles tales como bancas, sillas, mesas, y demás.
d) Todos los servicios intangibles, legalmente permitidos.

6. Anita Martín, logra vender su carro TOYOTA, modelo COROLLA del año 2011 en USD. 15.000, esta transacción afecta al PIB del presente año en:
a) USD 15.000.
b) USD 15.000 menos la comisión que recibe el vendedor.
c) No registra ningún movimiento en el PIB actual.
d) USD 15.000 más los gastos por matrícula y SOAT del año actual.


7. ¿Cuál es el determinante clave del nivel de vida de un País?
a) Recursos Naturales
b) Salario
c) Productividad
d) Materia Prima
El siguiente ejercicio abarca los reactivos 8, 9 y 10:
La siguiente economía presenta los bienes y servicios que ha producido durante los últimos 4 años.  Siendo el año 2006 el año base.
	 
	2006
	2007
	2008
	2009

	Cantidad de cuadernos
	100
	105
	110
	120

	Precio de cuadernos
	1
	1,2
	1,4
	1,5

	Cantidad de naranjas
	150
	160
	170
	180

	Precio de naranjas
	0,3
	0,35
	0,38
	0,43

	Cantidad de Pollo 
	300
	320
	330
	340

	Precio del Pollo
	1,5
	1,6
	1,8
	1,9



8.El PIB nominal de los años 2007, 2008 y 2009  respectivamente es:
a) 694;812,6 ; 903,4
b) 700;813,4 ;901,2 
c) 720;760,2 ; 810,4
d) 730;780,3 ; 830,5

9.El deflactor del PIB  para los años 2007, 2008 y 2009  respectivamente es: 
a) 103;110 ; 115
b) 106;115 ; 123
c) 110;124 ; 132
d) 115;126 ; 135
10.La variación porcentual del deflactor del PIB para el año 2007 es:
a) 8,64%
b) 9,64%
c) 10,64%
d) 11,64%






11.Los incentivos al ahorro:
a) Disminuyen la oferta de fondos prestables, el tipo de interés de equilibrio sube y se reduce la cantidad de fondos prestables de equilibrio.
b) Aumentan la oferta de fondos prestables, el tipo de interés de equilibrio baja y la cantidad de fondos prestables de equilibrio aumenta. 
c) Disminuyen la oferta de fondos prestables, el tipo de interés de equilibrio baja y la cantidad de fondos prestables de equilibrio disminuye. 
d) Aumentan la oferta de fondos prestables, el tipo de interés de equilibrio sube, y la cantidad de fondos prestables de equilibrio aumenta. 

12.La productividad depende de: 
a) Capital físico, recursos humanos, capital de inversión y educación.
b) Capital humano, recursos naturales, conocimiento tecnológico e infraestructura. 
c) capital físico, capital humano, recursos naturales y conocimiento tecnológico.
d) Salud, educación, capital físico, capital humano y recurso tecnológico.

13.El ahorro privado es 
a) Renta que le queda a los hogares una vez pagado su consumo. 
b) Renta que le queda a los hogares y las empresas una vez pagado su consumo. 
c) Renta que le queda a los hogares una vez pagado sus impuestos y su consumo.
d) Renta que le queda a los hogares una vez pagado sus impuestos.

14.¿Cuáles son los tres problemas de medición del coste de vida que son difíciles de resolver?
a) Sesgo de sustitución, la inflación y la calidad.
b) Introducción de nuevos productos, la preferencia de ciertos productos y la inflación.
c) Introducción de nuevos productos, cambio no medido de la calidad y la inflación.
d) Cambio no medido de la calidad, sesgo de sustitución y la introducción de nuevos productos.   
15. Cuando el precio de mercado es mayor al precio de equilibrio entonces:
a) La cantidad ofertada es  mayor a la cantidad demandada, existiendo excedente.
b) La cantidad ofertada es menor a la cantidad demandada, existiendo escasez.
c) La cantidad ofertada es igual a la cantidad demandada.
d) La cantidad ofertada tiende al infinito.


[bookmark: _GoBack]16.Si la Elasticidad “Precio-Demanda” entre dos bienes “A” y “B” es mayor a cero, entonces es verdad que los bienes “A” y “B” son:
a) Sustitutos.
b) Complementarios.
c) Normales.
d) Inferiores.
17. Cuando los impuestos aumentan:
a) El ingreso personal disponible aumenta y el consumo también.
b) El ingreso personal disponible disminuye y el consumo también.
c) El ingreso personal disponible aumenta, pero el consumo disminuye.
d) El ingreso personal disponible disminuye, pero el consumo aumenta.
18. Son métodos para calcular el PIB:
a) Precios de mercado, valor añadido, valor agregado.
b) Precios de mercado, gasto agregado, valor añadido.
c) Precios de mercado, gasto agregado, deflactor.
d) Precios de mercado, valor añadido, deflactor.
19.  Cuando las exportaciones son mayores a las importaciones, entonces:
a) Existe un superávit en el saldo de la balanza comercial.
b) Existe un déficit en el saldo de la balanza comercial.
c) Existe un superávit en el saldo de la balanza de pagos.
d) Las exportaciones netas son negativas.
20. El PIB Real aumenta:
a) Sólo si los precios aumentan.
b) Sólo si la producción aumenta.
c) Si los precios aumentan en menor proporción que la producción.
d) Si los precios aumentan en mayor proporción que la producción.
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